

Попурри

Вст. кн. б. - 1993. -

Подарок 23.12.93.

- с. 5

МОСКВИЧАМ

Кажется, в далекое прошлое ушел тот Фестиваль индийской культуры 1987 года, когда на нас буквально обрушился поток уникальных исполнителей. Только теперь мы понимаем, что нас посетили тогда звезды мирового масштаба.

Увы, времена изменились, и каждый концерт индийской музыки или танца мы воспринимаем теперь как подарок судьбы.

Именно такой подарок преподнесла нам юная танцовщица Сухасени Раджгопал. Ее концерт состоялся в зале Музея искусств народов Востока. Сухасени танцует в древнем классическом стиле бхаратнатьям, ставшем одним из самых высоко развитых, сложных, выразительных и оригинальных искусств Индии. В июле прошлого года 14-летняя Сухасени прошла в Мадрасе церемонию ритуального посвящения в танцовщицы — «аранга правешам».

Александр ДУБЯНСКИЙ.